



"ХИРОН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ХИРОН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

собственности .

Регион Краснодарский край

Телефон (8622) 92-40-42, (862) 292-21-32

ИНН 2320085529

ОГРН 1032311677562

ОКПО 31803282

OKATO 03426371000

Расшифровка Центральный

OKATO

Факс (8622) 62-39-21

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип	Наименова	ние вида деятельности
45 Γру	ппа <u>Строите</u>	<u>льство</u>
45.4 Осн	овной <u>Произво</u>	дство отделочных работ

Реестр недобросовестных плательщиков

"ХИРОН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ХИРОН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ХИРОН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ХИРОН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ХИРОН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 24.01.2003. Компания "ХИРОН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 354000, КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ, Г СОЧИ, УЛ ЦЮРУПЫ, Д 4 и специализируется на Производство отделочных работ. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2320085529, ОГРН 1032311677562, ОКПО 31803282.